
令和５年度　第10回　県政インターネットモニターアンケート（道路保全課、公園緑地課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○静岡県の行う除草に関するアンケート ○県営都市公園の県民の利用等状況把握

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数1） ｎ＝541 人 ％ 問６（回答数1） ｎ＝541 人 ％ 問１（複数回答可） ｎ＝541 人 ％

男性 217 40.1% １　十分である 30 5.5% １　知っている 36 6.7% １　静岡県草薙総合運動場（静岡市駿河区栗原） 418 77.3%

女性 322 59.5% ２　どちらかというと十分である 162 29.9% ２　知らない 505 93.3% ２　静岡県愛鷹広域公園　（沼津市足高） 194 35.9%

その他 2 0.4% ３　やや不足している 217 40.1% ３　静岡県富士山こどもの国（富士市桑崎） 325 60.1%

10代 9 1.7% ４　不足している 132 24.4% 問７（回答数1） ｎ＝541 人 ％ ４　静岡県吉田公園（吉田町川尻） 142 26.2%

20代 39 7.2% １　積極的に参加したい 23 4.3% ５　静岡県小笠山総合運動公園・エコパ（袋井市愛野）351 64.9%

30代 58 10.7% 問２（回答数1） ｎ＝541 人 ％ ２　時間が許せば参加したい 263 48.6%

40代 91 16.8% １　10cm程度（くるぶし高さ程度） 69 12.8% ３　参加は難しい（仕事や家庭の都合があるなど） 202 37.3%

50代 145 26.8% ２　50cm程度（膝の高さ程度） 349 64.5% ４　活動に興味は無い 53 9.8% ７　浜名湖ガーデンパーク（浜松市西区村櫛町） 298 55.1%

60代 114 21.1% ３　100cm程度（腰の上程度） 116 21.4% ８　知っているものはない 13 2.4%

70代 66 12.2% ４　気になることは無い 7 1.3%

80代 19 3.5% 問２（回答数1） ｎ＝541 人 ％

90代 0 0.0% 問３（回答数1） ｎ＝541 人 ％ １　利用している（月１回以上） 10 1.8%

賀茂 2 0.4% １　１回 36 6.7% ２　利用している（年１回以上） 68 12.6%

東部 171 31.6% ２　２回 186 34.4%

中部 210 38.8% ３　３回 150 27.7%

西部 156 28.8% ４　４回以上 169 31.2% ４　利用したことがない 199 36.8%

県外 2 0.4%

自営業 35 6.5% 問４（回答数1） ｎ＝541 人 ％ 問２－２（回答数1） ｎ＝541 人 ％

会社員 166 30.7% １　ある 286 52.9% １　利用している（月１回以上） 2 0.4%

公務員 17 3.1% ２　ない 151 27.9% ２　利用している（年１回以上） 19 3.5%

パート・内職従事者 107 19.8% ３　分からない 104 19.2%

学生 39 7.2%

無職 150 27.7% 問４－２（回答数2つまで） ｎ＝286 人 ％ ４　利用したことがない 417 77.1%

その他 27 5.0% １　歩道 103 36.0%

２　歩道と車道の境 125 43.7% 問２－３（回答数1） ｎ＝541 人 ％

３　歩道の植樹部分 43 15.0% １　利用している（月１回以上） 1 0.2%

４　車道の中央分離帯 68 23.8% ２　利用している（年１回以上） 21 3.9%

５　道路脇の斜面 51 17.8%

６　見通しの悪いカーブ区間 128 44.8%

４　利用したことがない 299 55.3%

問４－３（回答数2つまで） ｎ＝286 人 ％

１　景観との調和 102 35.7% 問２－４（回答数1） ｎ＝541 人 ％

２　防草効果の機能維持 156 54.5% １　利用している（月１回以上） 2 0.4%

３　防草対策している場所の拡大 98 34.3% ２　利用している（年１回以上） 32 5.9%

４　目地からの雑草繁茂の対策 77 26.9%

５　その他（80字以内） 22 7.7%

４　利用したことがない 415 76.7%

問５（回答数1） ｎ＝541 人 ％

１　雑草の処理ができるなら使用して問題ない 129 23.8% 問２－５（回答数1） ｎ＝541 人 ％

２　飛散しなければ家の付近でも使用して問題ない 125 23.1% １　利用している（月１回以上） 4 0.7%

２　利用している（年１回以上） 52 9.6%

４　利用したことがない 267 49.4%

５　その他（80字以内） 20 3.7%

回答者数：541人（回答率：80.6%）

性別

６　遠州灘海浜公園・石人の星公園（浜松市南区江之
島町）

113 20.9%

住所

３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

264 48.8%

３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

103 19.0%

３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

220 40.7%

３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

92 17.0%

３　市街地を避けるなど場所を限定すれば使用して問
題ない

159 29.4%
３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

218 40.3%
４　健康・環境などへの被害が心配のため使用しない
でもらいたい

108 20.0%

年代

職業



問２－６（回答数1） ｎ＝541 人 ％ 問２－11（回答数2つまで） ｎ＝182 人 ％ 問３（回答数2つまで） ｎ＝541 人 ％

１　利用している（月１回以上） 1 0.2% １　施設が古い 27 14.8% １　植物の観賞 134 24.8%

２　利用している（年１回以上） 21 3.9% ２　運営スタッフが話しかけにくい 6 3.3% ２　園内散歩 241 44.5%

３　清掃が不十分と感じた 9 4.9% ３　園内ジョギング 17 3.1%

４　施設内の案内看板がわかりにくい 16 8.8% ４　スポーツ利用（団体） 36 6.7%

４　利用したことがない 442 81.7% ５　施設内の休憩場所が少ない 28 15.4% ５　スポーツ利用（個人） 33 6.1%

６　施設内の飲食提供が少ない 36 19.8% ６　スポーツ観戦 83 15.3%

問２－７（回答数1） ｎ＝541 人 ％ ７　施設内の植物が荒れている 7 3.8% ７　コンサート会場 63 11.6%

１　利用している（月１回以上） 10 1.8% ８　自動販売機が少ない 7 3.8% ８　フリーマーケット・物産展などイベント会場 73 13.5%

２　利用している（年１回以上） 74 13.7% ９　公園利用のマナーが悪い方を見かける 15 8.2% ９　体験教室（物作りやスポーツ）の開催 33 6.1%

10　公共交通機関の便が悪い 35 19.2% 10　こども向けの遊具 65 12.0%

11　特に気になることはない 56 30.8% 11　大人向け健康増進用施設 24 4.4%

４　利用したことがない 277 51.2% 12　その他（80字以内） 12 6.6% 12　キャンプ場 14 2.6%

13　保育園や福祉施設などの遠足利用 21 3.9%

問２－８（回答数2つまで） ｎ＝182 人 ％ 問２－12（回答数1） ｎ＝182 人 ％ 14　ワーケーション（リモート勤務など）の場所 5 0.9%

１　スポーツ観戦 70 38.5% １　駐車場は無料のままがよい 104 57.1% 15　飲食施設 42 7.8%

２　スポーツ実施 20 11.0% ２　駐車場は有料化してもよい 50 27.5% 16　家族で遊べる空間 113 20.9%

３　開催イベント参加 62 34.1% ３　土日祝日に限り駐車場は有料化してもよい 28 15.4% 17　その他 11 2.0%

４　体験教室・スポーツ教室に参加 6 3.3%

５　園内散歩（ウォーキング） 96 52.7% 問２－12－２（複数回答可） ｎ＝50 人 ％ 問４（回答数3つまで） ｎ＝541 人 ％

６　植物観賞 45 24.7% １　静岡県草薙総合運動場（静岡市駿河区栗原） 25 50.0% １　写生体験 39 7.2%

７　犬（動物）の散歩 5 2.7% ２　静岡県愛鷹広域公園　（沼津市足高） 9 18.0% ２　野鳥や植物の観察会 197 36.4%

８　休憩 5 2.7% ３　静岡県富士山こどもの国（富士市桑崎） 16 32.0% ３　フラワーアレンジ教室 68 12.6%

９　その他（80字以内） 11 6.0% ４　静岡県吉田公園（吉田町川尻） 10 20.0% ４　木工教室 67 12.4%

５　静岡県小笠山総合運動公園・エコパ（袋井市愛野） 25 50.0% ５　健康体操（ストレッチ等）教室 119 22.0%

問２－９（回答数2つまで） ｎ＝182 人 ％ ６　ヨガ教室 67 12.4%

１　ひとりで行く 44 24.2% ７　ウォーキング教室 154 28.5%

２　犬（動物）と一緒に行く 5 2.7% ７　浜名湖ガーデンパーク（浜松市西区村櫛町） 22 44.0% ８　フリーマーケット 167 30.9%

３　友人・知人と行く 51 28.0% ９　その他 18 3.3%

４　競技団体で行く 14 7.7% 問２－12－３（回答数1） ｎ＝78 人 ％ 10　特になし 113 20.9%

５　家族で行く（15歳未満のこどもと一緒） 71 39.0% １　１日1000円～701円 4 5.1%

６　家族で行く（15歳以上のみ） 69 37.9% ２　１日700円～501円 13 16.7% 問５（複数回答可） ｎ＝541 人 ％

７　その他（80字以内） 0 0.0% ３　１日500円～201円 42 53.8%

４　１日200円以下 19 24.4%

問２－９－２（回答数1） ｎ＝5 人 ％

１　無料なら欲しい 3 60.0% 問２－13（回答数2つまで） ｎ＝182 人 ％

２　有料でも欲しい 1 20.0% １　公園があることを知らなかった 48 26.4%

３　園内を犬と散歩できれば特にいらない 1 20.0% ２　近くに県営公園がない 34 18.7%

４　県営都市公園内にはいらない 0 0.0% ３　電車・バスでのアクセスが悪い 20 11.0%

４　利用したい施設がない 14 7.7%

問２－10（回答数2つまで） ｎ＝182 人 ％ ５　スポーツに興味がない 5 2.7%

１　施設が使いやすい 106 58.2% ６　植物観賞に興味がない 0 0.0%

２　案内がわかりやすい 37 20.3% ７　開催しているイベントに興味がない 8 4.4%

３　運営スタッフが丁寧であった 18 9.9% ８　近くにある別の公園を利用している 52 28.6%

４　施設内がきれい 92 50.5% ９　特に理由はない 41 22.5%

５　その他（80字以内） 11 6.0% 10　その他（80字以内） 4 2.2% ６　知っているものはない 189 34.9%

３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

77 14.2%

３　過去に利用したことがあるが最近は利用していな
い

180 33.3%

６　遠州灘海浜公園・石人の星公園（浜松市南区江之
島町）

11 22.0%

１　令和６年４月６日から６月２日までの期間に、浜
名湖ガーデンパークで浜名湖花博20周年記念事業「浜
名湖花博2024」が開催される

199 36.8%

２　草薙総合運動場や小笠山総合運動場には個人で利
用できる運動機器（トレーニングジムのような施設）
がある

92 17.0%

３　競技場やスポーツ広場などは、少人数でも利用で
きる時間帯がある

54 10.0%

４　静岡県富士山こどもの国には、ロッジやパオ（モ
ンゴル移動式家屋）、オートキャンプ場、キャンプサ
イトといった宿泊が可能な施設がある

157 29.0%

５　吉田公園では、旅する蝶と呼ばれる「アサギマダ
ラ」を、飛来する季節に見ることができる

37 6.8%


